


Anhydride sulfureux 

Crustacés

Céleri

Gluten

Soja

Lupin   

Mollusques

Oeufs

Graines de sésame

Poissons

Fruits à coques

Moutarde

Arachides

Lait

* Si vous êtes sensibles à certains allergènes,

   veuillez les précisez à nos serveurs lors de votre commande.

食品アレルゲンアイコン

/ ALLERGÈNES /



NOUVEAUTÉfait maison

(MENU servi avec soupe, salade)

MAKI
JARDIN DU DRAGON

L'Envolée Gourmande du Dragon :
* Un California roll riche en saveurs, 
mariant surimi, avocat, thon cuit et tobiko. 
Ce délice est généreusement parsemé 
de radis croquant, de ciboulette fraîche 
et d'effiloché de porc gourmand

servis avec soupe, salade

MENU MT2
20,80€ / (8pcs) 

MAKI
PACIFIQUE

Alliance Terre-Mer du Pacifique :
* Un California roll audacieux associant 

crevette tempura, anguille grillée et tobiko, 
sublimé par un lit de thon cuit savoureux 

et d'avocat fondant.

servis avec soupe, salade

MENU MT1
21,80€ / (8pcs) 

MANGO POP

California aux saveurs tropicales :
* Roulé de surimi, concombre 

et crevette tempura, délicatement 
enveloppé de fines tranches de mangue. 

Le tout est parsemé de tobiko 
et de lamelles d'algue nori torréfiée.

servis avec soupe, salade

MENU MT3
19,80€ / (8pcs) 

MAKI
FEU FOLLET

Éclat d'Avocat & Crevette :
* Un California garni d'avocat crémeux 
et de crevette tempura croustillante, 
le tout recouvert de lamelles 
d'avocat frais et d'une pluie de tobiko.

servis avec soupe, salade

MENU MT4
16,80€ / (8pcs) 



SPÉCIALITÉSfait maison

(MENU servi avec 
soupe, salade)

MAKI 
DRAGON FRIT
soupe, salade
maki frit aux crevettes tempura, 
surimi, avocat, concombre 
et radis mariné

MB33 16,80€ / (10pcs) 

MAKI 
DRAGON VERT
soupe, salade
california saumon avocat, 
enveloppé avec des fines 
tranches d'avocat

MB2 13,50€ / (8pcs) 

MAKI 
RAINBOW
soupe, salade
california enveloppé avec 
avocat, saumon et thon

MB1 13,50€ / (8pcs) 

SUR 
PLACE

UNIQUEMENT

BEST SELLER



SUSHI GRILLÉ
soupe, salade
sushi grillés aux coriandres
(6 sushi saumon, 1 sushi thon, 
1 sushi daurade)

MB4 15,80€ / (8pcs) 

MAKI GRILLÉ AU  SAUMON
soupe, salade
maki California (saumon) au 
saumon grillé et feuille de 
bonite

MB6 15,50€ / (8pcs) 

MAKI DRAGON
soupe, salade
maki aux crevettes tempura 
avec oignon frit

MB3 14,50€ / (8pcs) 

SUR 
PLACE

UNIQUEMENT

SUR 
PLACE

UNIQUEMENT



MAKI 
VOLCANO
servis avec soupe, salade
maki au tempura de crevette, 
roulé de saumon, thon, daurade 
et anguille, le tout soupoudré 
de croustillants et des oeufs de 
poisson

MENU MT5
19,50€ / (8pcs) 

MAKI
SUNRISE

maki california saumon 
avocat avec croustillants 
et oeuf de poisson volant

servis avec soupe, salade

MENU MT6
14,50€ / (8pcs) 

MAKI
WASABIKO

maki california saumon avocat avec croustillants 
et oeuf de poisson aromatisé aux wasabi

servis avec soupe, salade

MENU MT7
14,50€ / (8pcs) 

SPÉCIALITÉSfait maison

(MENU servi avec soupe, salade)



UNAGI ROLL
servis avec soupe, salade
maki california aux crevette tempura, 
enroulé d'anguille et d'avocat

MENU MT8 17,50€ / (8pcs) 

SAUMON
ROLL BRAISÉ
servis avec soupe, salade
saumon roll au cheese braisé

MENU MT9 14,50€ / (8pcs) 

3 sushi grillé,
8 california oeuf de poissons

servis avec soupe, salade 

MENU M22 15,80€ 

BEST SELLER



BOWL
POKÉ 

BOWL
POKÉ 

BOWL
POKÉ 

fait maison

POKÉBOWL
AUX SAUMON

servi avec soupe
pokébowl saumon avec salade de choux, 
algues, radis, avocat et fève de soja

+ 1€ au saumon grillé

C8 15,80€

POKÉBOWL
AUX ANANAS ET SAUMON

servi avec soupe
pokébowl au saumon, nem poulet, 

avocat et carotte, ananas

C9A 16,50€

POKÉBOWL
AU MANGUE ET SAUMON

servi avec soupe
pokébowl au saumon, nem poulet, 
avocat et carotte, mangue

C9M 17,50€



Menu A1� 10€00
soupe, salade, riz
4 brochettes:
2 poulet, 2 boulettes de poulet

Menu A2� 10€80
soupe, salade, riz
4 brochettes:
2 boeuf, 2 boeuf au fromage

Menu A3� 12€50
soupe, salade, riz
4 brochettes:
2 saumon, 2 thon

Menu A4� 12€50
soupe, salade, riz
5 brochettes:
5 boeuf au fromage

Menu A5� 13€50
soupe, salade, riz
6 brochettes:
2 boeuf au fromage, 2 boeuf, 
2 poulet

Menu A6� 15€00
soupe, salade, riz
6 brochettes:
2 saumon, 2 thon, 2 gambas

MENU

fait maison

servi avec soupe, salade et riz)

BROCHETTE
notre brochettes grillées avec charbon de bois



MENU servi avec soupe, salade et riz)

BROCHETTE
Menu A7� 14€80
soupe, salade, riz
6 brochettes:
2 boeuf, 2 gambas, 2 poulet

Menu A8� 15€80
soupe, salade, riz
6 brochettes:
2 saumon, 2 champignon, 
2 noix de st jacques

Menu A9� 12€50
soupe, salade, riz
5 brochettes:
1 poulet, 1 aile de poulet,
1 boulette de poulet,
1 boeuf, 1 boeuf au fromage

Menu A10� 11€80
soupe, salade, riz
6 brochettes végétariennes:
2 champignons, 2 courgettes,
2 tofu

Menu A11� 12€80
soupe, salade, riz
5 fromage croustillant

fait maison



Menu M7     14€80
soupe, salade

6 california saumon avocat,
6 maki saumon, 6 maki thon

Menu M7V     13€80
(VÉGÉTARIEN)
soupe, salade
6 california concombre avocat,
6 maki concombre,
6 maki avocat

Menu M6     14€80
soupe, salade
6 maki printemps,
6 maki authentique avocat

MENU   MAKI 
SUSHI SASHIMI

Menu M10     16,50€
soupe, salade
6 california maki saumon,
6 california maki surimi,
6 maki las vegas

Menu M9     16,80€
soupe, salade

6 maki authentique avocat, 
6 maki neige saumon, 

6 maki neige concombre

fait maison



Menu M11c	     18,80€	
soupe, salade
10 sushi assortis

Menu M11B	     14,80€
soupe, salade
8 sushi saumon
(que thon +2,00€)

Menu M12     13,80€
soupe, salade
2 sushi saumon,
2 sushi thon,
6 california saumon avocat

Menu M12B     14,80€
soupe, salade, riz
4 sushi saumon,
6 sashimi saumon

Menu M12C     14,80€
soupe, salade, riz
6 california saumon avocat,
6 sashimi saumon

fait maison



Menu M12     13,80€
soupe, salade
2 sushi saumon,
2 sushi thon,
6 california saumon avocat

Menu M14     20,00€
soupe, salade, riz
4 sushi assortis,
6 maki saumon,
9 sashimi assortis

Menu M13     14,80€	
soupe, salade
6 sushi assortis, 
6 maki saumon

Menu M23     16,80€
soupe, salade
6 california thon cuit avocat,
6 maki saumon, 
2 sushi saumon

Menu F11      13,90€
soupe, salade
18 maki assortis

Menu F12     16,80€
soupe, salade, riz
6 california beignet,
9 sashimi assortis



5 BROCHETTES
1 poulet, 1 aile de poulet,1 boulette de poulet,
1 boeuf, 1 boeuf au fromage
+
SUSHI, MAKI, SASHIMI AU CHOIX

Menu M1� 16€50
soupe, salade, riz
6 california maki
5 brochettes

Menu M2� 16€50
soupe, salade, riz
4 sushi saumon et thon
5 brochettes

Menu M3� 22€00
soupe, salade, riz
15 sashimi variés
5 brochettes

Menu M4� 16€50
soupe, salade, riz
6 sashimi saumon
5 brochettes

Menu M16� 18€50
soupe, salade, riz
6 sashimi saumon, 
2 sushi saumon, 6 maki saumon
5 brochettes

Menu M17� 16€80
soupe, salade, riz
6 tamanegi maki saumon avocat
5 brochettes

MENU
servi avec soupe, salade et riz)

MIXTEfait maison



Menu F8� 15€50
soupe, salade
6 sushi saumon et thon
6 raviolis japonais

Menu F9� 15€50
soupe, salade, riz
9 sashimi assortis
6 raviolis japonais

Menu F10� 16€50
soupe, salade, riz
6 sashimi saumon,
2 sushi saumon
6 raviolis japonais

Menu F13� 15€00
soupe, salade
6 tamanegi maki saumon avocat
6 raviolis japonais

MENU RAVIOLIS

SUSHI, MAKI, SASHIMI AU CHOIX
+
6 RAVIOLIS JAPONAIS

Menu F6� 15€00
soupe, salade
6 california croustillant 
saumon avocat
6 raviolis japonais

Menu F14� 13€00
soupe, salade
6 maki saumon
6 raviolis japonais



 SASHIMI
fait maison

Menu M3B� 18€00
15 sashimi assortis

Menu M3C� 24€90
24 sashimi assortis

Menu M3E�
20€00
10 sashimi saumon mi-cuit
3 fromage croustillant

Menu M3F�
25€00
10 sashimi thon mi-cuit
3 fromage croustillant

Menu M3D� 20€00
10 mariné saumon
dans la sauce maison
3 fromage croustillant

servi avec soupe, salade et riz)



Menu C2� 15€00
THON
soupe, salade
chirashi thon dans
un bol de riz vinaigré

Menu C4� 17€00
ANGUILLE
soupe, salade
chirashi anguille dans
un bol de riz vinaigré

CHIRASHI
fait maison

(MENU servi avec soupe, salade)

MENU

Menu C1   SAUMON� 13€00
soupe, salade
chirashi saumon dans
un bol de riz vinaigré

Menu C5� 16€00
TARTARE DE 

SAUMON AVOCAT
soupe, salade

chirashi tartare saumon 
avocat dans un bol 

de riz vinaigré

Menu C3� 14€00
ASSORTIMENT

soupe, salade
chirashi assortiment dans

un bol de riz vinaigré



Menu M15     51€90

POUR 2 PERSONNES
2 soupes, 2 salades, 2 riz
8 sushi assortis,
20 sashimi assortis,
6 california saumon,
6 maki saumon,
8 brochettes: 4 poulet
4 boeuf au fromage

Menu M18B     35€80�
POUR 2 PERSONNES
2 soupes, 2 salades
6 california saumon,
6 maki saumon,
6 maki printemps,
6 sushi assortis,
6 raviolis japonais

MENU BATEAU
fait maison

Menu M15B     59€00

POUR 2 PERSONNES
2 soupes, 2 salades, 2 riz
6 sushi (saumon / thon),
8 maki rainbow,
8 maki dragon vert,
15 sashimi assortis,
6 crevette tempura



SM1� 14€80
soupe, salade, riz
poulet grillé

SM2� 15€00
soupe, salade, riz
6 crevettes panées

SM3� 15€00
soupe, salade, riz
saumon grillé
avec sauce caramélisée

Y6� 15€80
soupe, salade, riz
8 raviolis,
3 brochettes: 
1 poulet,
1 aile de poulet,
1 boeuf au 
fromage

Y5� 12€80
soupe, salade
8 nêms 
aux crevettes

Y4� 13€50
soupe, salade
10 raviolis japonais

PLAT CHAUD

SOUPE

H7� 13,80€
Soupe de udon 
au boeuf

H8 � 13,80€ 
udon sauté 
au boeuf ou au poulet

H6� 14,80€
Soupe de udon 
au fruit de mer

fait maison



5  Maguro (thon) � 14.00€
6  Shaké (saumon) � 12.80€
7  Taï (daurade) � 11.00€
8  Saba (maquereau) � 10.00€
9  Sashimi assortiment � 13.50€
10  Sashimi mi-cru saumon � 13.00€
10A  Sashimi mi-cru  thon � 18.00€

11  MAGURO (thon) � 5.00€
12  SHAKE( saumon) � 4.50€
13  EBI (crevettes) � 4.50€
14  TAI (daurade) � 4.50€
58   IKURA (oeufs de saumon)�  7.00€
59   UNAGI (anguille) � 5.50€

24  Cuisse de poulet � 4.50€
25  Boulette de poulet�  4.50€
26  Boeuf au fromage � 4.50€
27   Boeuf � 4.50€
28  Gambas � 6.00€
29  Saumon � 5.50€
30  Thon � 5.50€
31   Aile de poulet � 4.50€
32   St-Jacques � 7.00€
33   Champignons � 4.00€
34   Courgettes � 4.00€
35   Tofu � 4.00€
36   Fromage croustillant � 4.50€

01  Soupe miso � 2.60€
02  Salade de choux � 3.00€
03  Riz nature � 2.50€
04  Riz vinaigré � 3.50€
50  Gyoza (raviolis japonais) � 6pcs   6.50€
50  (v) Gyoza végétarien (raviolis japonais) � 6pcs   6.50€
51  Edamame (fèves de soja) � 5.20€
52  Salade d'algues � 5.20€
53  Nêms aux crevettes�  4pcs    5.00€
53P  Nêms au poulet�  4pcs    6.80€
54  Crevette panée�  6pcs    11.00€
56  Salade saumon avocat � 10.00€
57  Carpaccio de saumon mariné sauce maison� 6pcs    8.00€
N7  Takoyaki� 5pcs     7.50€

10 pièces

2 pièces

2 pièces



15  Tekka maki (thon) � 5.00€
16  Shake maki (saumon) � 5.00€
16A  Neige maki (saumon / fromage / thon / avocat) � 5.00€
17  Kappa maki (concombre) � 5.00€
17T  Maki (thon cuit) � 5.00€
17F  Maki (fromage) � 5.00€
17A  Maki (avocat) � 5.00€
18A  California maki (avocat, surimi) � 5.80€
18B  California maki (thon avocat) � 6.00€
18C  California maki (saumon avocat) � 5.80€
18T  California maki (thon cuit mayo avocat) � 5.80€
18F  California maki (saumon fromage) � 5.80€
19  Futo maki (grand roll de maki) � 8pcs    10.00€
20  TEMAKI cornet avocat saumon � 2pcs       7.80€
21  LAS VEGAS (saumon roll surimi avocat) � 7.80€
22  Maki printemps � 6.80€
23  Saumon roll avocat � 7.50€
23A  California en beignet saumon avocat�  7.50€
23F  Saumon roll fromage�  7.50€
24B  California tempura crevette avocat � 7.00€
24C  Tamanegi  � 6.80€
              (california saumon avocat entourné oignon frit)

B1  MAKI Rainbow   8pcs � 9,50€
california enveloppé avec avocat, saumon et thon

B2  MAKI Dragon Vert   8pcs � 9,50€
maki saumon avocat, enveloppé avec des fines tranches d'avocat

B3  MAKI Dragon   8pcs � 10,50€
maki aux crevettes tempura avec oignon frit

B4  SUSHI grillé   8pcs � 11,80€
sushi grillés aux coriandres (uniquement sur place)

B6  MAKI grillé au saumon  8pcs � 11,50€
maki California (saumon) au saumon grillé au fromage et feuille 
de bonite (uniquement sur place)

B33  MAKI DRAGON FRIT   10pcs � 12,800€
maki frit aux crevettes tempura, surimi, avocat, concombre 
et radis mariné 

N1  Maki volcano� 15.50€
N2  Maki sunrise � 10.50€
N2W  Maki wasabiko� 10.50€
N3  Maki tamago� 7.50€
N4  UnagiRoll � 13.50€
N5  Saumon roll braisé � 10.50€
N6  Cheese roll � 7.00€

6 pièces

6 pièces



SAYURI NIGORI 12.5%

白鹤小百合纯米吟酿酒
Saké Junmai Ginjyo

Doux § crémeux
Parfum: Banane

Origine: Nada
Bouteille 30cl  12.80€

GASSAN NO TSUKI 15.5% 

月山雪纯米吟酿酒
Saké Junmai Ginjyo

Léger § demi-sec
Parfum: saveur de baies

Origine: Yamagata
Bouteille 30cl  18.50€

MICHI ZAKARI TO KKURI 15.3% 

三千盛 纯米酒
Saké junmai

Fort § demi-sec
Parfum: pomme

Origine: Gifu
Bouteille 30cl 26.00€

APERITIFS
Cocktail maison sans alcool�  (9cl) 6,50€
Cocktail maison avec alcool � (9cl) 6,50€
Kir, Martini Rouge/Blanc�  (7cl) 5,00€
Ricard, Pastis 51, Porto � (4cl) 5,00€
Whisky J&B, Vodka� (4cl) 5,80€
Whisky Japonais� (4cl) 7,80€
Whisky Japonais - Toki (Single malt)� (4cl) 7,80€
Whisky Japonais - Nikka (Double blended)� (4cl) 7,80€
Whisky Japonais - Mont de jade (Yushan)� (4cl) 7,80€
Kir Royal  � (7cl) 9,00€
Coupe de champagne�  (7cl) 8,50€

BOISSONS ET BIÈRES
Evian / Badoit�  (50cl) 3,50€
Evian / Badoit�  (100cl) 6,00€
Coca-Cola / Zéro � (33cl) 4,00€
Orangina�  (25cl) 4,00€
Boisson au soja�  (33cl) 4,00€
Jus de fruit (Ananas, Pomme, Orange, Lycees, Mangue, Coco) � (25cl) 4,00€
*à base de purée ou jus concentré sauf coco
Limonade japonaise (nature / fraise / yuzu / lychee)	� (20cl) 4,00€
Bière en bouteille (Asahi / Kirin / TsingTao) � (33cl) 4,00€
Asahi en pression Demi�  (25cl) 4,20€
Asahi en pression Pinte � (50cl) 6,50€

BOISSONS CHAUDES
Thé glacé� 4,80€
Thé Jasmin / Vert � 3,80€
Café / Décaféiné � 2,00€
Noisette�  2,20€
Crème � 4,20€

DIGESTIFS
Get 27 � 5,80€
Saké japonais tiède (-13°) � 6,20€

VINS ROUGES � 37,5cl                 75cl
Brouilly � 12,50€            21,50€
Côtes du Rhône Villages � 13,50€            22,50€

VINS ROSES � 37,5cl                 75cl
Côtes de Provence � 10,50€            18,80€
Tavel � 12,50€            20,50€
Luberon � 00,00€            00,00€

VINS BLANCS � 37,5cl                 75cl
Touraine sauvignon� 10,50€            18,50€
Pino gris � 00,00€            00,00€
Bourgogne Aligoté � 13,50€            22,50€
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